





ONLY-K

SULPHATE OF POTASH

N:P:K 00:00:50

Water Soluble Fertilizer for Foliar Application & Fertigation



Farmers' first choice since 1974



ONLY-K SULPHATE OF POTASH N:P:K 00:00:50



Multiplex Only-K contains 50 percent potassium as K_2O , which is 100 percent water soluble. Hence, it is easily available to the plants. It also provides Sulphur in soluble form. Potassium is an essential plant nutrient and is required in large quantities for proper growth of plants and to get desired yield. Potassium is considered as the second major nutrient required by the plants, and is commonly considered as the "quality influencing nutrient". It is important in bringing shape, size, color, taste, and other parameters of produce. Application of Multiplex Only-K helps in developing resistance in plants against drought and frost by promoting thickness of the outer plant cell wall and improves the plant health.

DIRECTION FOR USE

- FOR FERTIGATION Dissolve 2 to 3 kg of Multiplex Only-K in 200 litres and fertigate for one acre
- **FOR FOLIAR SPRAY:** Dissolve 3 to 5 g of Multiplex Only-K in one litre of water and spray on both the surfaces of the leaves and on fruits.

BENEFITS OF MULTIPLEX ONLY-K

- ◆ Increases the plant vigor
- Develops resistance to pests and resistance
- Plants withstand environmental stress
- Improves yield both in quality and quantity.
- Multiplex Only-K contains no chloride and hence has a much lower salt index.
- Multiplex Only-K is the preferred form of potassium to use in soils that are saline or sodic and where irrigation water has high chloride levels.

Available Packing: 500g, 1 kg, 5 kg & 25 kg.



Manufactured by

KARNATAKA AGRO CHEMICALS

No. 180, 1st Main Road, Mahalakshmi Layout, Bengaluru - 560 086. INDIA Ph: 080-2349 7464. 2349 4406. 2349 7360

Email: multiplex@multiplexgroup.com Website: www.multiplexgroup.com

